



# МИРОВЫЕ НОВОСТИ



Печатный орган ГБОУ ООШ № 4 март, 2017г



«Покори Воробьёвы горы!» — ежегодное соревнование по ряду предметов для учащихся 5-11 классов школ, организуемое МГУ. Начиная с 2005 года Московский государственный университет и издание "Московский комсомолец" проводят совместную молодежную олимпиаду «Покори Воробьёвы горы!» Участие в международном

образовательном конкурсе могут принять школьники из 9-11 классов, являющиеся гражданами РФ. Проект «Покори Воробьёвы горы!» дает возможность участия всем школьникам из любого уголка России. У всех участников конкурсных испытаний одна цель – поступить в МГУ. На данный момент олимпиада «Покори Воробьёвы горы» открыла путь в МГУ для более чем полутора тысяч талантливых ребят.

## НАША ПОКОРИТЕЛЬНИЦА «ВОРОБЬЁВЫХ ГОР!»



Вот уже второй год подряд покоряет «Воробьёвы горы» ученица 9а класса Вероника Горбунова.

В этот раз Вероника, набрав большое количество баллов на заочном этапе, выступала в двух дисциплинах :

журналистика и литература регионального этапа всероссийской олимпиады для школьников, организованной «МК» и МГУ в г.Саратове.

Пока ещё не известны результаты. Мы надеемся, что Вероника будет ими довольна. В любом случае она у нас – молодец! Ведь олимпиада – очень серьёзная, и в ней участвуют ребята, увлечённые наукой, стремящиеся получить фундаментальное образование.



